



Ирина Ракша – внучка выдающейся русской певицы Надежды Плевицкой, вдова известного художника Юрия Ракши. Писательница дала интервью электронной газете "Файл-РФ".

Ещё школьницей в 50-е годы из московского дедушкиного профессорского дома она отправилась на освоение целинных земель Алтая: работала трактористом, почтальоном, учётчиком. Вернувшись в Москву, окончила сценарный факультет ВГИКа, Литературный институт им. Горького. Ирина Ракша – создатель художественных и документальных фильмов, автор более 30 книг прозы, переведённых на многие языки мира.

Она лауреат литературных премий: «Золотое перо России», им. В. Шукшина, им. С. Есенина. В честь писательницы Российской академией наук названа планета солнечной системы № 50 83 – «Иринара».

Ирина Ракша активно работает над новыми книгами прозы и эссе о своих выдающихся современниках. Главным делом своей жизни считает увековечивание памяти Юрия Ракши и внимательное исследование жизненного пути Надежды Плевицкой на фоне роковых событий первой половины XX века.

Всё больше почитателей у её романа «Белый свет». Возможно, причина в том, что автор соединил осмысление трагических страниц истории России с постижением глубинной сути человеческой души, природы и всего окружающего мира.

Полностью интервью можно прочесть [здесь](#).